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Запровадження нової КВЕД (ДК 009:2010)

  

У зв’язку із швидким розвитком технологій, особливо у сфері інформаційної та
комунікаційної діяльності, появою нових типів спеціалізації підприємств і поділом
виробництва на операції, під егідою Статистичної Комісії ООН було здійснено всесвітній
перегляд міжнародних статистичних класифікацій видів діяльності та продукції, у рамках
якого на європейському рівні були прийняті центральні статистичні класифікації –
Класифікація видів економічної діяльності (NACE, rev.2) та Класифікація продукції за
видами економічної діяльності (СРА-2008). 

  

Україна є активним учасником міжнародної співпраці у рамках європейського
статистичного простору, який, окрім країн-членів Європейського Союзу, включає країни
Європейської асоціації вільної торгівлі, що сприяє входженню нашої держави до
європейської та світової спільноти, піднесенню її міжнародного авторитету. Потреба в
гармонізації національних статистичних класифікацій з їх міжнародними аналогами
обумовила перегляд існуючої системи національних статистичних класифікацій видів
економічної діяльності та продукції.

  

Затверджений Держспоживстандартом (наказ від 11 жовтня 2010 р. № 457 із змінами
від 29 листопада 2010 року № 530) національний класифікатор України ДК 009:2010
"Класифікація видів економічної діяльності" (КВЕД)
повністю відповідає європейській Класифікації видів економічної діяльності (NACE, rev.2)
і 
набуває чинності з 01 січня 2012 року
. З цього моменту розроблення державної статистичної інформації здійснюватиметься
органами державної статистики за новою КВЕД.

  

З огляду на те, що КВЕД використовується для представлення та аналізу статистичної,
фінансової, митної, податкової, банківської та іншої економічної інформації, період з
01.01.2011 до 31.12.2012
є періодом проведення заходів щодо переходу органів державної статистики та інших
органів державної влади, які є користувачами Класифікації, на нову КВЕД (ДК
009:2010). 
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З метою визначення кодів видів економічної діяльності за новою КВЕД (ДК 009:2010)
створений " Сервіс для визначення кодів видів економічної діяльності за КВЕД-2005 та
КВЕД-2010 ".

  

  

Державна служба статистики України.
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